

Автор: Елена

26.04.2024 16:33 -



Станислав Мелюков вручил первые знаки «50 лет Байкало-Амурской магистрали» 20 труженикам БАМа. Торжественная церемония состоялась 25 апреля в администрации города перед началом заседания горсовета. Награды вручены жителям города, которые внесли вклад в строительство, реконструкцию, развитие, обслуживание Байкало-Амурской магистрали и ее инфраструктуры.

- В этом году отмечается 50 лет с начала строительства Байкало-Амурской магистрали, - отметила председатель горсовета Виктория Гратий. - Позавчера в Кремле наш президент Владимир Путин поздравлял бамовцев. Постановлением губернатора Амурской области Василия Орлова учрежден знак «50 лет Байкало-Амурской магистрали». Этим знаком в нашем городе будут награждены 168 человек, сообщает пресс-служба главы Белогорска.